Уважаемый суд!

С исковыми требованиями, заявленными ООО "Дальневосточный центр экспертов антикризисного управления" я не согласен в полном объеме на основании следующего:

11 января 2010 между компанией ООО "Дальсантехмонтаж" и жителями нашего дома был заключен Договор управления многоквартирным домом. Согласно которого, мной регулярно производились коммунальные платежи. Это подтверждает, тот факт, что мной договорные обязательства исполнялись в полном объеме.

Компания ООО Дальсантехмонтаж напротив: нарушала свои обязательства. В частности, Дальсантехмонтаж обязано было предоставлять коммунальную услугу Отопление в необходимых объемах, безопасных для жизни и здоровья. Кроме того согласно раздела VII правил предоставления коммунальных услуг (от 23.05.2006 № 307, действующих на тот момент), исполнитель (ООО Дальсантехмонтаж) обязан производить уменьшение размера платы за коммунальные услуги при предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего  качества.

Решением Облученского районного суда ЕАО от 23.12.2011 подтверждается тот факт, что ООО "Дальсантехмонтаж" оказывал услуги "Отопление" не надлежащего качества в связи с чем, мной были переплачено денежная сумма в размере 15 398 руб. 74 коп.

Кроме того судом было присуждено о выплате неустойки в сумме 10 000 руб, компенсацию морального вреда в размере 5000 рублей и общая сумма 30 398 руб.

ООО Дальсантехмонтаж подавал кассационную жалобу, где согласно определению Решение первой инстанции осталось в силе. На основании этого 2.05.2012 был выдан Исполнительный лист ВС № 017404845, который на момент подписания договора купли-продажи прав требования № 6 от 27.07.2014, не был исполнен.

В связи с этим, я считаю заявленную Истцом задолженность не объективной и отсутствующей на момент подписания договора.

Кроме того, меня, как Должника по выше у казанному договору, не известили о данной сделке, хотя согласно п. 2.1.1. договора "Покупатель обязан письменно уведомить контрагентов-должников о состоявшемся переходе прав по договору в течение десяти календарных дней с момента полной оплаты.

В случае своевременного моего уведомления, я направил бы свои возражения по данному вопросу, в частности о моей якобы задолженности, так как на тот момент компания ООО Дальсантехмонтаж существовала и я имел возможность доказать Истцу о том, что между мной и Дальсантехмонтаж нет какой-либо задолженности, а наоборот на основании решения Облученского суда компания должна мне.

Однако Истец меня не уведомил, и я не смог воспользоваться своим правом. На сегодняшний день, компания ООО Дальсантехмонтаж прекратило свою деятельность, что подтверждается выпиской из ЕГРЮЛ ФНС России на 06.02.2016. И сейчас уже не представляется возможным подать Исполнительный лист на взыскание.

Я считаю, что Истцом не доказан тот факт, что я имел задолженность. В материалах дела нет подтверждающих фактов, кроме Оборотно-сальдовой ведомости за период с 01.01.2010 по 31.12.2014, которая не может подтверждать данную задолженность, так как не указано, за что именно начислено и в каком объеме. Ведомость не подтверждена подписью и печатью ООО "Дальсантехмонтаж".

Из выше указанного Решения Облученского районого суда следует, что мною была произведена переплата, и это подтверждает тот факт, что я сделал авансовые платежи за коммунальные услуги, что не было учтено Истцом. Таким образом, у меня отсутствует задолженность!

Здесь надо заметить, что потребители вправе осуществлять предварительную оплату коммунальных услуг в счет будущих расчетных периодов. В Постановлении N307 Правительства РФ от 23.05.2006 (действующего на тот момент п40г) и новых правил (Постановлени N354 от 6мая2011 п.65г) прописано: "…потребители вправе по своему выбору: осуществлять предварительную оплату коммунальных услуг в счет будущих месяцев".

Это оплата услуг, которые еще не оказаны и размер платы за которые еще не определен. Тем не менее предварительная оплата - это также исполнение обязательства потребителя, хотя и досрочное. Выходит, что на момент начисления платы потребителю за расчетный период такая плата уже была внесена мною, и обязательство исполнено. Значит, требование ко мне, как к потребителю услуги по внесению платы, указанной в Иске, вымышленно (оно погашено). Компании Дальсантехмонтаж передавать Истцу путём уступки нечего. И этот факт не зависит от того, на чей расчетный счет поступил авансовый платеж потребителя.

Кроме того из оборотно-сальдовой ведомости вообще не видно, о каких либо перерасчетах о предоставлении коммунальной услуги "Отопление" ненадлежащего качества, хотя ООО Дальсантехмонтаж не оспаривал данный факт в судебном заседании.

На основании вышеизложенного я считаю исковые требования как необоснованные, они ни чем не подкреплены и не могли быть проданы Истцу, это все равно что продать воздух.

В связи с выше-изложенным, я прошу Суд отказать Истцу в исковых требованиях в полном объеме.
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